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Projekt bemutatása:  
 
A projekt 2022. 08.23-án az építési kivitelezési szerződés aláírásával kezdődött. A 

megvalósulást az építési tervdokumentációnak megfelelően, kisebb módosításokkal végezték. 

A felújítandó épület hagyományos parasztház, melynek jellegét sikerült megőrizni, ezáltal 

palóc építészeti jegyek megőrzésre kerültek. A vendégház fedett tornácos kialakítású, innen 

érhetőek el a szobák 3 bejáraton keresztül. Kettő egy-egy kétágyas franciaágyas szoba 

bejárata, a 3. a közös használatú konyha ajtaja. A két szoba között található egy zuhanyzós 

fürdőszoba, mely mindkét szobából elérhető. A lakás fűtése központi fűtéssel történik. A 

szálláshely egyidejűleg 4+2 fő elszállásolására ad lehetőséget. A Magyar Turisztikai 

Minőségtanúsító Testület által*** minősítéssel rendelkezik. NTAK regisztrációs szám: 

MA23081853.A vendégek kényelmét az udvaron kerti grill, szalonnasütő, kerti 

bútorok, ping-pong asztal, kerékpár biztosítják. A zárt udvaron parkolási lehetőség 

biztosított. A projekt keretében új szálláshely jött létre, saját kapcsolódó szolgáltatás 

szabadidő-eltöltéshez kapcsolódóan a  ping-pong és a kerékpár biztosítása. Szakmai 

együttműködő partnereink: Buják Község Önkormányzata, Cserhátgyöngye 

Kisvendéglő és Pizzéria-Buják, valamint a Bujákért Alapítvány megszűnése miatt új 

partner került bevonásra a bujáki Veronika vendégház. Térségi turisztikai szakmai 

szervezethez való csatlakozásom megküldtem a Palócút Egyesületnek. 

  A projekt keretében kötelezően megvalósított tevékenységek a következők:  



 
 
 Marketing tevékenységek: 

1. Honlapkészítés: a Hanna vendégház saját weboldala önerőből készült. 

Elérhetősége: http://hannavendeghazbujak.hu/ 

2. Szórólap: a vendégház és együttműködő partnerek feltüntetésével a megvalósított 

fejlesztés  és az együttműködő partnerek bemutatása. 

Kapcsolódó kötelező szolgáltatások igénybevétele: Műszaki ellenőr került 

alkalmazásra, valamint a nyilvánosság biztosítására projekttábla készült. Az arculati 

elemek minden marketing anyagon, és a weboldalon megjelennek. 

A fejlesztéssel érintett szolgáltatás népszerűsítésére helyi rendezvényen (Advent 

Bujákon) 2023.12.17-én vettem részt.  A Hanna vendégház Térségi kiadványban –

Nógrád Megyei Szuperinfó-jelenik meg 2024.január 8-án. 

A turisztikai szervezeti tagfelvételi kérelmem elindítottam a Palóc Út Klaszterhez 

Egyesülethez. 

A támogatott eszközbeszerzés során a kerékpárok nem kerültek beszerzésre, ezeket 

önerőből, már korábban megvásárolt kerékpárokkal biztosítom. A támogatói tábla a 

vendégház kerítésén, utcafrontra néző oldalon kihelyezésre került. 

A projekt a tervezett határidőig fizikailag befejeződött, az utolsó támogatott 

tevékenység teljesítésével, mely a ping-pong asztal beszerzésre 2023.11.21-én. 

A vendégház működési engedélye ügyintézés alatt, folyamatban van. 

 
 
 
A beszámolót készítette: Berki Mónika  
 
Kelt: Buják, 2023.12.18. 
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